Районний методичний посібник

Великомостівський НВК 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-ліцей»

Дослідне обґрунтування та експериментальне підтвердження існування різних типів полів на Землі  
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2009  —

З досвіду роботи вчителя фізики Кірика Ю.І., І кваліфікаційної категорії
Рецензент : Кірик І.О.,вища категорія , відмінник освіти України .
Методичний посібник призначений для вчителів фізики, які проводять факультативні заняття з фізики. Містить розробку дослідів та експериментів, які підтверджують теорію полів.

Відповідальний за випуск: Гладка О.М. заступник директора з навчально-виховної роботи Великомостівського НВК "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-ліцей”.

Комп’ютерний набір: Черкавський Б.Ю.

Досліди № 1- № 4 показують , як долати гравітацію. Гравітаційне поле Землі існує , а наявність „гравітонів”-елементарних часток цього поля ще не доведена .
Дослід №1 – тенісний м’ячик зависає над струминою порохотяга.
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Дослід №2 – виделки по боках в корці, який проколотий голкою вертикально по центру. Корок голкою ставимо на закриту пляшку і заставляємо його обертатись ; або все це виконую на язиці , з одною виделкою в корці .
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Дослід №3 – літрову банку піднімаю літровою банкою, спалюючи в нижній кусок паперу. Між банками використовуємо гумову прокладку, змочену замазкою.  
Дослід №4 – фокус: самостійне підняття конуса по похилій площині вгору – проти сили тяжіння.
В десятому класі ми вивчаємо електричне поле.

Дію зарядженого тіла на оточуючі тіла можна продемонструвати у вигляді сил притягання та  відштовхування. Це можна показати за допомогою багатьох дослідів.

Дослід №5 – за допомогою пластинки з органічного скла, натертої шовком і піднесеної до електрометра, демонструємо відхилення його стрілки.
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Дослід №6 – зарядження електрометра за допомогою тієї ж пластинки з органічного скла.
Правда, дослід № 6 вже більше схожий на фокус.

Це показує дослід №7:

Дослід №7 – у вже зарядженому електрометрі можна заставити стрілку впасти  при наближенні пластинки, органічного скла до нього.

Ще краще може показати існування електричного поля Дослід №8, який покаже зосередженість електричного поля між пластинками (конденсатор):
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Дослід №8 – створення електричного поля між пластинками за допомогою електрофорної машинки і демонстрація його дії на папірці, які будуть  зависати між цих пластин.

Це вже знову виглядає як фокус!!!

Можливо, це вже є 1-й доказ існування гравітаційного поля Землі, яке врівноважується електричним полем.

Електричне поле має властивість діяти на внесенні в нього заряди. Електричне поле має енергію, бо може виконати  певну роботу. Тому електричне поле є і воно є  незалежно від того, чи ми є і чи ми знаємо про нього. Воно є матеріальне і характеризується напруженістю та потенціалом, як і гравітаційне.  
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Нам ще з 8-го класу відомо про існування ще одного виду поля – магнітного. Його дія проявляється по відношенню до різних тіл: або  є взаємодія між тілами, або її не має. Це демонструють досліди № 9-13.
Дослід №9: притягання до магніту цвяха.
Дослід №10: відсутність взаємодії магніту з золотом.

Дослід №11: взаємодія між магнітами – 

а) відштовхування;
б) притягання колових магнітів при обертанні, що знову нагадує фокус, бо ми знову долаємо гравітацію.

Про магнітне поле нам відомо, що воно є матеріальне, але відмінне від електричного своєю замкненістю, що свідчить про відсутність «елементарних» магнітних зарядів.
Дослід №12: може показати існування магнітних ліній: залізні ошурки навколо штабового магніту.
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Дослід №13: обґрунтовує фізичний зміст існування магнітного поля: молекулярна структура магніта.
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Досліди № 12,13 демонструю на графопроекторі. 
А саме цікаве – поле людини, тобто біополе, яке реєструю янтарною бусинкою, підвішеною на шовковій нитці, що демонструють досліди № 14-16.
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Дослід №14 – поле позитивних людей – янтарна бусинка обертається над фотографією людини за годинниковою стрілкою.

Дослід №15 – поле негативних людей – янтарна бусинка обертається над фотографією людини проти годинникової стрілки.
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Дослід №16 – відсутність поля над фото мертвих людей – бусинка не обертається.

А є ще електромагнітні поля – сукупність двох нерозривно зв’язаних електричного та магнітного полів  та електромагнітні хвилі – процес поширення електромагнітного поля, що демонструю на уроках фізики в 11 класі під час вивчення властивостей електромагнітних хвиль за допомогою лампового генератора. 
ВИСНОВКИ:

1. То може є біопольні хвилі? 
– А можливо це думки людей? 
2. А можливо є можливість їх передавати на віддаль?         – Тобто телепатія – це матеріально?

3. На мою думку, на цьому фізика повинна би була зупинитись.
– Бо вже була в історії суспільства Вавилонська вежа!     

4. Учні переконуються за допомогою дослідів № 1-16 в існуванні різних типів полів на Землі.
5.  Фізика перестає бути фокусом!!!
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